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1 5  平面 図形

( ) 年 ( ) 組 氏名 ( )

い)
く ABC = cpo R

2 7 問

-

(2) l /mnt

(3) AB t PQ

-

囉 嗔 籗 の In

Point

AB
、

AC 、
BC は 同じ 1 つ の 直線 距離 = 点 から 線 へ の

な ので 2 本 減っ て 1 0 _ 8 = 2 本
垂線 の 長 さ

→

点 G ( l で 折り返す 点 )
→

DM = EM
-

垂直 = 等分 線
-

M

l
対称 の 軸 l 上 の 点

C F 交わる 。

D E
mnt

~ 1 ~



 

○

① 対称 の 中心 は BE
、

AD の Q

交点 で 求める こと が できる 。

② PQ と CD の 交点 が Q と なる
。 OP = 0 Q

→

い) 弧

に) 了 玄

(3) おう ぎ 形

(4) 中心 角

(5) J玄

~ 2 ~



 Point

円周 = 直径 x た

4×2 x た = 8 た ( Cm ) 円 の 面積 = 半径 x 半径 に一

円 の 面 禾責 を 求める ため に は
、

一

半径 」
が わから ない と いけ ない ので

円周 = l 0 T cm  から 求める 。

直径 x T = 1 0 た な ので 、 半径 は = 5
cm

よっ て 5×5 x た = 2 5 T いい )

-

(l) ( S )

l = が 2 X た x ff = 2 Tan ,

Point

- /
o おう ぎ 形 の 孤 の 長 さ ( e )

中心 角
S = 5 × 5 x Txt = 5

 

T an
= 円周 の 長 さ  x

_ 。

cs

④

おう
ぎ 形 の 面 4 責 ( S )

中心 角
= 円 の 面積 x

J 。

中心 角 を A と し て 上 の 式 を 利用 する 。

l = l 2 X 2 × た ×  Tt l 6 T

unsere
これ を 角年く 。

A = 2 4 0
0

-

S = 1 2 x 1 2 × た ×
F
2 4 0

= 96T ci )

-

~ 3 ~


